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L'actif du bilan : C'est l'image de ce que l'entreprise possede.Leur qualificatif d'immobilise est bien
synonyme de leur manque de liquidite ; ils ne sont en general pas susceptibles de se transformer en

argent liquide en moins d'un an. Ce sont : - les immobilisations incorporelles : c'est-a-dire les elements
sans consistance materielle physique comme les brevets ou marques, les licences, les logiciels, les

fonds commerciaux.Les immobilisations naissent des investissements destines a augmenter la
production ou la productivite de l'entreprise, a remplacer l'outil de production defaillant, a ameliorer les
conditions de travail ou de securite, a augmenter la valeur ou la duree de vie d'un bien...Sous ce titre

sont regroupes les actifs susceptibles de se transformer en argent liquide avant la fin de l'annee.Ils ne
se consomment pas au premier usage et sont destines a durer pendant plusieurs annees.Les avoirs

sont de deux natures : les actifs immobilises (ou immobilisations) et les actifs circulants (actif courant).__
Les actifs circulants : ils n'ont pas vocation a rester de maniere durable dans l'entreprise.- les

immobilisations corporelles : tels que les terrains, les constructions et agencements, les installations et
materiels techniques, le materiel de transport. Les immobilisations sont generalement amortissables

(sauf fonds commercial, terrains et immobilisations financieres) sur une duree fiscalement determinee.Ils
se composent : - des stocks : les matieres premieres, les produits intermediaires et finis, les

marchandises.__Les immobilisations : elles sont constituees des elements qui sont destines a servir de
facon durable a l'activite de l'entreprise.- des disponibilites : les placements a court terme et les avoirs
sur comptes bancaires.- des creances : les sommes dues par les clients ou d'autres organismes.- les

immobilisations financieres constituees de participations dans d'autres entreprises ou de prets.Ils se
renouvellent regulierement et se transforment rapidement en liquidites.Les elements de l'actif se

.presentent par ordre de liquidite croissante


